

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості

відповідно до вимог підпункт 1 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Інформація про Замовника (повне найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження):	Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 37445442, вул. Йорданська, буд. 11-А, м. Київ, 04211
Предмет закупівлі:	код ДК 021:2015 – 09130000-9 Нафта і дистилати (Бензин А-95 та дизельне паливо для забезпечення перевезення дітей з особливими потребами та виїздів з виробничою необхідністю транспортними засобами закладів освіти Оболонського району м. Києва)
Очікувана вартість предмета закупівлі:	767 782,00 грн. (сімсот шістьдесят сім тисяч сімсот вісімдесят дві гривні 00 копійок)
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2025-02-13-013809-a
Вид закупівлі:	Відкриті торги з особливостями
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:	<p>З метою належної організації освітнього процесу шляхом забезпечення безперервної можливості використання закладами освіти Оболонського району м. Києва транспортних засобів для перевезення дітей з особливими потребами та виїздів з виробничою необхідністю, існує потреба в здійсненні закупівлі пального (бензину А-95 та ДП).</p> <p>Пунктом 29 Особливостей визначено, що у разі здійснення закупівель твердого палива, бензину, дизельного пального, природного газу, газу скрапленого для автомобільного транспорту, газу скрапленого для комунально-побутового споживання та промислових цілей, електричної енергії замовники не можуть установлювати вимоги до предмета закупівлі, що не передбачені відповідним національним стандартом (за наявності національного стандарту для відповідного предмета закупівлі). Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначались відповідно до особливостей транспортних засобів, що обліковуються на балансі управління освіти та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для даного предмету Закупівлі. Так, товар, що є предметом даної Закупівлі за своїми технічними та якісними характеристиками має відповідати наступним документам у сфері стандартизації:</p> <ul style="list-style-type: none">- ДСТУ 7687:2015 Бензини автомобільні Євро. Технічні умови;- ДСТУ 4839:2007 Бензини автомобільні підвищеної якості. Технічні умови;- ДСТУ 7688:2015 Паливо дизельне Євро. Технічні умови;- ДСТУ 4840:2007 Паливо дизельне підвищеної якості. Технічні умови;- Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:	<p>Очікувана вартість предмета Закупівлі розраховувалась з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275. Під час підготовки Закупівлі були проаналізовані ціни на пальне в Україні за провідними операторами, що розміщуються у мережі Інтернет на офіційному сайті Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/ua/). Очікувана вартість закупівлі Товару визначена відповідно до середньоринкових цін на такий Товар, із врахуванням кількості та специфіки транспортних засобів, що обліковуються на балансі управління освіти Оболонської районної в м. Києві державної адміністрації, на підставі розрахунку потреб використання палива для ТЗ та кошторисних призначень.</p>

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа

Катерина КРАВЧЕНКО